
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

Distribuição do Conselho de Administração
 

ATA DE JULGAMENTO

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Ata da Sessão Ordinária, em 18-1-2024, 9h.
Presidente: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes
Secretário: Edmundo Veras dos Santos Filho
Às 9h22min, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Federais

Mônica Sifuentes (Presidente), Vallisney Oliveira, Miguel Angelo, Boson Gambogi e
Dolzany da Costa (Suplente).

Ausentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Federais
Ricardo Machado Rabelo, Luciana Pinheiro Costa e Derivaldo de Figueiredo Filho,
todos por motivo justificado.

Presente a Presidente da AJUFEMG, a Juíza Federal Geneviéve Grossi
Orsi.

 

Verificado o quórum, a Desembargadora Federal Presidente declarou
aberta a sessão ordinária do Conselho de Administração de 2024. Após, submeteu a
ata da sessão ordinária do dia 14/12/2023, previamente disponibilizada, à aprovação
do Colegiado. Não havendo objeções, declarou-a aprovada.

Em seguida, iniciou o julgamento dos processos pautados, cujos
resultados estão registrados abaixo, conforme a ordem de julgamento:

 
01 - Processo: 0011866-52.2023.4.06.8000 - Estudo
Tipo da Matéria: Homologação de Ato / Portaria / Despacho
Partes: Corregedoria Regional (Interessado)
Descrição: Aprovação da Minuta de Resolução Presi que dispõe sobre

os horários de atendimento ao público externo e de funcionamento interno das
unidades da Justiça Federal de 1º e de 2º graus da Sexta Região, a qual submete-se
ao Conselho de Administração, na forma do art. 62, III, e do art. 17, IX, ambos do
RI/TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a
Resolução PRESI, que dispõe sobre os horários de atendimento ao público externo e
de funcionamento interno das unidades da Justiça Federal de 1º e de 2º graus da 6ª
Região, com a alteração proposta pelos membros do Colegiado, nos termos do voto
da Relatora e Presidente.
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Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e
Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Boson Gambogi e Desembargador Federal
Dolzany da Costa (suplente).

 
 
02 - Processo: 0004225-13.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e Seção de Suporte

Administrativo e Operacional - SSJ de Varginha (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de Varginha, nos
termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de Varginha, nos
termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Boson Gambogi,
Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e Desembargadora Federal
Mônica Sifuentes, Presidente.

 
 
03 - Processo: 0004222-58.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e 1ª Vara da SSJ de

Varginha (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 1ª Vara da Subseção Judiciária de
Varginha, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da 1ª Vara da Subseção Judiciária de
Varginha, nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Boson Gambogi,
Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e Desembargadora Federal
Mônica Sifuentes, Presidente.

 
 
04 - Processo: 0004223-43.2023.4.06.8000 - Correição-Geral

Ordinária
Tipo da Matéria: Correição geral
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Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e 2ª Vara da SSJ de
Varginha (Interessado)

Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do
Relatório da Correição Geral Ordinária da 2ª Vara da Subseção Judiciária de
Varginha, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da 2ª Vara da Subseção Judiciária de
Varginha, nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Boson Gambogi,
Desembargador Federal Dolzany da Costa (suplente) e Desembargadora Federal
Mônica Sifuentes, Presidente.

 

Finalizado o julgamento dos processos pautados, encerrou-se a sessão
às 10h21min.

 

Documento assinado eletronicamente por Edmundo Veras dos Santos Filho,
Diretor-Geral, em 18/01/2024, às 17:16, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Mônica Sifuentes, Presidente do
TRF - 6ª Região, em 29/02/2024, às 16:57, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 0612242 e o código CRC C6727779.
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